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Parabol Genel Tekrar Test - 1

AN

Yukarida tepe noktasinin koordinatlari (0, 2) olan bir

parabolin grafigi gizilmistir.

Buna gore, bu grafik asagidaki fonksiyonlardan

hangisine ait olabilir?

A)y=-2x2-2 Bly=—x2-2
Cly=—x2+2 D)y=x2-2
E)y=x2+2
y=x2+bx+c
paraboliinin tepe noktasinin koordinatlarn

T(1, —2) olduguna gore, b + ¢ toplami kagtir?

A)3 B) 2 B)=1 D)-2 E)=3

f(x)=—=x2+8x+c

parabolii x eksenini negatif tarafta A noktasinda, po-
zitif tarafta B noktasinda kesmektedir.

|AB| = 12 birim olduguna gore, paraboliin y ekse-

ni kestigi noktanin ordinati kagtir?

A)20 B)10  C)5 D)-10 E)-20

T g
fx)

Yukarida f(x) = =x2 + 6x + 3 — m parabollinin grafigi

verilmistir.
|AB| = 4 birim olduguna goére, m kagtir?

A)-3  B)-1 C)3 D)7 E)8

f:R=R

f(x)=mx2—4x+m + 1
paraboliiniin tepe noktasi x ekseni lizerinde ol-
duguna gore, m nin alabilecegi degerlerin garpi-

mi kagtir?

K-8 Bl )-8 D) 2 E)4

f(x)=x2—=2x+m2-3

paraboliiniin tepe noktasi, analitik diizlemde dor-
diinci bolgede olduguna gore, m nin deger arali-

g1 asagidakilerden hangisidir?
A)m <=2 B)-2<m<2
C)-1<m<3 D)m=>2

E)ym>3
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f(x) =3x2+ (m+ 1)x + 2n
g(x)=2x2+ (2m-3)x+3n + 2

fonksiyonlarinin grafiklerinin x eksenini kestigi
noktalar ayni olduguna gére, m — n farki kagtir?
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Yukarida tepe noktasinin koordinatlari (0, —2) olan
bir paraboliin grafidi cizilmistir.

Buna gore, bu grafik agsagidaki fonksiyonlardan

hangisine ait olabilir?

A)y=—x2-2 B)y=x2+2

Cly=2x2-2 D)y=-2x2+2

E)y=-3x2-2

Gergek sayilarda tanimli
f(x)==2x2+ mx-n

fonksiyonunun grafigi, analitik dizlemde A(-1, 1) ve

B(0, —2) noktalarindan gegmektedir.

Buna gore, bu fonksiyonun grafigi iizerindeki ap-

sisi 1 olan noktanin ordinati kagtir?

A)-11 B)-9  C)-5 D)-3  E)-1

10.

1.

12

Yukarida y = ax?, y = bx? ve y = cx? fonksiyonlarinin

grafikleri verilmistir.
Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?
A)a=b>c

B)a=c=>b C)c=a=>b

D)c>b=>a EyYb>c=>a

Gergek sayilarda tanimli
f(x) = ax? +bx + ¢

fonksiyonunun grafigi, analitik duzlemde A(1, —1),
B(0, —1) ve C(2, 3) noktalarindan gegmektedir.

Buna gore, bu fonksiyonun grafigi lizerindeki ap-

sisi — 2 olan noktanin ordinati kagtir?

A)-4  B)3 C)5 D)9 E) 11

f(x) = =2x2 +6x + 5m +1

paraboli x eksenini negatif tarafta A noktasinda, po-

zitif tarafta B noktasinda kesmektedir.

|AB| = 9 birim olduguna gore, paraboliin y ekse-

nini kestigi noktanin ordinati kagtir?

A)12 B)18 C)24 D)28  E)36
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13.

14.

15.

f:R—>R
f(x) = mx2 + 3x — 4

paraboliiniin simetri ekseninin denklemi x = 6 ol-
duguna gore, m kagtir?

p-1 gl g2 p

2 4 20 4

N =

f(x)=x?+4x+m?-5

paraboliiniin tepe noktasi, analitik dizlemde
ugiincii bolgede olduguna gore, m nin deger ara-

hg asagidakilerden hangisidir?

A)m<-5 B)m<-3
C)-5<m<-3 D)-3<m<3
E)3<m<5

y
I D
Sl X
C
y = —x—1

Yukaridaki sekilde, B kosesi y = —x2 —1 parabolii

tzerinde olan ABCD karesi gizilmigtir.

A noktasinin koordinatlan (1, 0) olduguna gore,

ABCD karesinin alani kag birim karedir?

A)1 B) 4 C)9 D)16  E)25

16.

17.

18.

y=axZ+bx+c

paraboliiniin tepe noktasinin koordinatlari

T(-2, 3) olduguna gore, c — 4a farki kagtir?

A)3 B) 2 C)1 D)-2 E)-3

y=x2=2mx+m+3

paraboliiniin tepe noktasi y = 3 dogrusu uzerinde
olduguna gore, m nin alabilecegi degerlerin top-

lami kagtir?

A)-1  B)O C) 1 D) 2 E)3

I. Fonksiyonun grafiginin x eksenini kesmemesi
icin m nin ¢6zum kimesi
Il. Fonksiyonun grafiginin x eksenine teget olmasi
icin m nin gdzdm kimesi
Ill. Fonksiyonun grafiginin x eksenini iki farkh nokta-
da kesmesi icin m nin ¢ozim kiimesi
f(x) =x2=(m+2)x + m +10

fonksiyonu igin yukarida istenen bilgiler hangi

segenekte dogru olarak verilmistir?

A) (-6, 6) {-6, 6} R-[-6, 6]
B) [-6, 6] (-8, 6) R-[-6, 6]
C) [-6, 6] R-[-6, 6] {-6, 6}
D) R-{-6,6] (-6, 6) [-6, 6]
E) {-6, 6} (-8, 6) R-[-6, 6]
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19.

Ay=bx y=ax’

Yukarida y = ax?, y = bx?, y = cx? ve y = dx? fonksi-
yonlarinin grafikleri verilmistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?
A)a>b>c>d B)a>b>d>c
C)b>a>d>c D)b>a>c>d

E)b>c>a>d

20.
Tepe noktasi y ekseni lizerinde olan,

f(x) =mx2— (m2-9)x — 5m + 3
paraboliintin x eksenini kestigi noktalarin apsis-

leri x, ve x, olduguna gére, |x, — Xx,| kag olabilir?

A)

[S RN

B) 2 C)% D) 4 E)5

21.

Tepe noktasi y ekseni lizerinde olan,
y=mxZ+ (4-m?)x+2—-3m

paraboliiniin x eksenini kestigi noktalarin apsis-

leri x4 ve x, olduguna gore, |x, — x,| kag olabilir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) ~1§

22.
f:R->R
f(x)=mx2+ (5Gm+3)x+7
fonksiyonunun grafigine ait simetri ekseninin
denklemi x + 2 = 0 olduguna gore, m kagtir?
A)-3 B)-2 C)-1 D)2 E)3
23. f:R—>R

f(x)=(m—1)x2-3x +m

paraboliiniin tepe noktasi x ekseni tzerinde ol-

duguna gore, m nin alabilecegi degerlerin garpi-

mi kagtir?
5 9 3
A) -— B) —- C)-2 D) —— E)-1
) =3 ) =2 ) ) =3 )

24,
y

A 1(x)

\ /.
el

f(x)=x2—4x+m -2

paraboli yukaridaki grafikte gortldigi gibi x ekseni-
ni A ve B gibi iki farkh noktada kesmektedir.

|AB| = 2 birim olduguna gore, m kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
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25. y CEVAP ANAHTARI
1. C 2. E 3. A 4. E 5. B
6. B 7. D 8. C B 10. D
11. E 12. E 13. B 14. D 15. B
16. A 17. C 18. A 19. D 20. D
21. B 22. A 23. B 24. D 25. C
Yukaridaki sekilde, B kisesi y = —x2 paraboll (zerin- 26. C

de olan OABC karesi cizilmistir.

Buna gore karenin gevresi kag birimdir?

A)1 B) 2 C)4 D) 8 E) 12

26. |. Fonksiyonun grafiginin x eksenini kesmemesi

icin m nin ¢ozim kimesi

Il. Fonksiyonun grafiginin x eksenine teget olmasi

icin m nin ¢ozim kimesi

Ill. Fonksiyonun grafiginin x eksenini iki farkli nokta-

da kesmesi igin m nin ¢dzim kimesi.
fx)=x2+(mM+4)x+2m+5

fonksiyonu igin yukarida istenen bilgiler hangi

segenekte dogru olarak verilmistir?

A) (-2, 2) R--2. 2] {-2, 2}

B) 2, 2] 2.2 R—(-2, 2)
C)22) 2.2 R--2, 2]
D) {22 (2,2 R--2, 2]
E) R-2,2] {22} (9.9




